

● ПРЕМЬЕРЫ В ГОСТЯХ

Уже более полутора месяцев продолжается гастрольное лето Дзержинского драматического театра им. XXX-летия Ленинского комсомола.

— Первый спектакль вне родных стен, — рассказал нашему корреспонденту директор театра заслуженный артист РСФСР Виктор Петрович Шалагин, — мы сыграли 19 мая в Москве, перед слушателями Высшей военно-воздушной инженерной орденов Ленина и Октябрьской Революции Краснознаменной академии имени профессора Н. Е. Жуковского. В этот вечер на сцене шла премьера нашего театра — спектакль «Женька Чижики» М. Шабалиной, созданный драматургом на основе записок известной советской разведчицы Е. Мухиной «Восемь сантиметров». До конца московских гастролей (а мы пробыли в столице до 30 мая) театр показал 21 спектакль, обслужил более двенадцати тысяч юных москвичей, а также их родителей и педагогов.

Очень интересно прошли июньские гастроли нашего театра в Сызрани.

В эти дни две творческие бригады театра, говорит в заключение В. П. Шалагин, вернувшись из Сызрани, начали гастроли по городам, селам и деревням нашей области. Жители Тонкинского, Тоншаевского, Шахунского и Шарангского районов увидят в исполнении дзержинских артистов пятьдесят представлений спектаклей «Последняя просьба», «Риск», «История одной любви» и «Дон Сезар де Базан».

Зарьковская правда 1979, 8 июня